



Михаил Поплавский: «Наша миссия - поддерживать талантливую молодежь и готовить профессиональные национальные кадры для IT-отрасли».

Екатерина БАГХАДЖАТИ

С 31 мая по 3 июня впервые в Украине на базе Киевского национального университета культуры и искусств прошел грандиозный финал Международной студенческой олимпиады в сфере IT-технологий под названием «IT-Планета 2012/13». На протяжении всего учебного года для мероприятия отбирались лучшие конкурсанты с различных учебных заведений из четырех стран - участниц: России, Украины, Беларуси и Казахстана. ▼

«НАША МИССИЯ - ГОТОВИТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КАДРЫ»

Следует предположить, что многим тут же заинтересовал вопрос:

почему олимпиада в области техники проводится в богемном Киевском национальном университете культуры и искусств, который считается гуманитарным? Ответ оказался довольно прост.

- В КНУКиИ мощная кафедра компьютерных наук с инновационными мультимедийными, научно-практическими лабораториями, - пояснил профессор, ректор Национального университета культуры и искусств Михаил Поплавский. - И наша миссия - поддерживать талантливую мо-

ФАКТ

Михаил ПОПЛАВСКИЙ:

«КНУКиИ - лидер в области инновационных технологий!»

лодежь, и готовить профессиональные национальные кадры для IT-отрасли. А участие в международной олимпиаде открывает для университета новые перспективы сотрудничества и обмена передовым опытом. Очень приятно и ответственно, что международная студенческая олимпиада проходит именно в КНУКиИ, так как наш университет является лидером в области инновационных технологий среди вузов Украины.

Директор института компьютерных наук КНУКиИ Елена Чайковская метко дополнила:

- Если культура хоть как-то, но все-таки может выжить без информационных технологий, то технологии без духовности и культуры - никак!

В международном финале ребята соревновались в таких номинациях: программирование, веб-дизайн и 3D-моделирование. Специально

на открытие олимпиады приехал из Австрии генеральный секретарь Международной федерации по обработке информации Эдуард Дандлер. На церемонии присутствовали главы и представители национальных оргкомитетов олимпиады «IT-Планета» Сергей Шалашный (Россия), Владимир Бузмаков (Украина), Фуад Гаджиев (Казахстан), Валерий Прытков (Беларусь), а также руководители ведущих отечественных и зарубежных IT-компаний - «Oracle», «1С», «D-Link», «Linux-Center», «1С-Битрикс».

Сергей Шалашный, председатель российского оргкомитета международной олимпиады, отметил: «Наша цель, чтобы участники олимпиады не убежали за рубеж, а остались поднимать информационные технологии у себя на родине. Ведь практически все ребята, даже занявшие двадцатое место, имеют возможность стать более заметными для работодателей в своей стране. Выбор Киевского национального университета культуры и искусств для проведения финала олимпиады - это признание того, что руководство вуза и его научное сообщество активно включаются в процесс развития инновационной образовательной политики и готовы проводить мероприятия международного масштаба».

ЗАДАНИЯ ДЛЯ СТУДЕНТОВ РАЗРАБАТЫВАЛИ МЕНЕДЖЕРЫ IT-КОМПАНИЙ

К слову, участие в олимпиаде открывает студентам заманчивые перспективы: многие ребята, которые пробовали свои силы в прошлогодних олимпиадах «IT-Планета», уже подписали свои первые эксклюзивные контракты не только в Украине, но и за ее пределами.

- Сейчас все компании в сфере информационных технологий находятся в поиске перспективных кадров с новыми идеями, - говорит Михаил Поплавский. - И, кстати, все задания для наших участников менеджеры ведущих компаний IT-рынка разработали сами! А значит, они уже готовы предложить им высокооплачиваемую работу.

Также в рамках олимпиады прошли многочисленные мастер-классы представителей учебных заведений стран - участниц олимпиады и IT-бизнеса, круглый стол «IT в образовании и подготовка IT-специалистов», заседание студенческого IT-клуба, а также тематическая вечеринка с креативным названием «IT- па TI!»

Киевский национальный университет культуры и искусств в очередной раз подтвердил, что готов мастерски проводить мероприятия международного масштаба!

СПРАВКА «КП»

«IT-Планета» - международная олимпиада в области информационных технологий. На первом этапе участники соревнуются между собой на своей территории (в своей стране), а спустя полгода - меряются силами с соседними странами. Сейчас в олимпиаде участвуют 4 страны: Украина, Россия, Беларусь и Казахстан. В этом году для участия зарегистрировалось 700 учебных заведений, среди них - более 12 000 студентов. В Украине финал этого мероприятия проводится впервые.